
4 Beoordelingsmodel 
 
 

 
   Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend. 
 

Tekst 1 
 

 1 B 
 
 

Tekst 2 
 

 2 C 
 

 3 A 
 
 

Tekst 3 
 

 4 maximumscore 2 
1 juist 
2 juist 
3 juist 
 
indien drie antwoorden juist 2 
indien twee antwoorden juist 1 
indien een of geen antwoord juist 0 
 

 5 B 
 

 6 B 
 
 

Tekst 4 
 

 7 C 
 

Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
 

 BB-0071-a-19-1-c 5 lees verder ►►► 
 



 

Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
 

 8 maximumscore 2 
1 wel 
2 niet 
3 wel 
4 wel 
 
indien vier antwoorden juist 2 
indien drie antwoorden juist 1 
indien twee of minder antwoorden juist 0 
 

 9 A 
 
 

Tekst 5 
 

 10 maximumscore 1 
een antwoord met de volgende strekking: 
omdat haar vader bij het (Amerikaanse) leger zit / vanwege haar vaders 
werk 
 

 11 A 
 

 12 C 
 

 13 C 
 

 14 A 
 

 15 A 
 

 16 maximumscore 2 
1 wel 
2 niet 
3 niet 
4 wel 
 
indien vier antwoorden juist 2 
indien drie antwoorden juist 1 
indien twee of minder antwoorden juist 0 
 

 BB-0071-a-19-1-c 6 lees verder ►►► 
 


